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Kort om undersökningen

Enkätundersökning riktad till små och medelstora företag i Sverige.

En av Europas största enkätundersökningar till företag.

Genomförts sex gånger sedan 2002.

Hur upplever företagen sin verklighet inom bland annat tillväxt, 
internationalisering, förenkling, digitalisering och hållbarhet.

Kan delas upp på till exempel storlek, bransch och län.



Resultat som presenteras

1 Bakgrundsinformation

2 Tillväxtvilja och tillväxthinder

3 Nya kunder och nya produkter

4 Slutsatser



Bakgrundsinformation



1 Bakgrundsinformation
Företagens storlek
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Företagens storlek
- andel företag
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1 Bakgrundsinformation
Branschstruktur
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Företagens branschstruktur 
- andel företag
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1 Bakgrundsinformation
Företagsledare – män och kvinnor

71%

29%

72%

28%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Man Kvinna
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1 Bakgrundsinformation
Försäljning till olika kundgrupper
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Försäljning till olika kundgrupper 
- andel som har en stor försäljning till olika kundgrupper
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Tillväxtvilja och tillväxthinder



2 Tillväxtvilja och tillväxthinder
Tillväxtvilja
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Andel företag som vill växa

Ja, med omsättning och anställda Ja, endast med omsättning



2 Tillväxtvilja och tillväxthinder
Utveckling på tre års sikt
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Andel företag som tror på utveckling på tre års sikt
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2 Tillväxtvilja och tillväxthinder
Viktiga åtgärder för att kunna växa
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Viktiga åtgärder för att växa 
- andel som uppger olika åtgärder som mycket viktiga (av de som vill växa)
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2 Tillväxtvilja och tillväxthinder
Hinder för företagets utveckling
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Hinder för företagets utveckling 
- andel som uppger olika faktorer som stort tillväxthinder
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2 Tillväxtvilja och tillväxthinder
Områden där företagen upplever konkurrens
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Upplevelse om konkurrens
- andel som upplever mycket stor konkurrens
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2 Tillväxtvilja och tillväxthinder
Regelhinder för företagens utveckling
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Regelhinder för företagets utveckling
- andel som uppger stort hinder
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2 Tillväxtvilja och tillväxthinder
Hinder vid rekrytering
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Hinder vid rekrytering
- andel som försökt rekrytera de senaste 3 åren och som upplever stort hinder
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Nya kunder och nya 
produkter



3 Företagens marknad
Huvudsaklig marknad
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3 Företagens marknad
Företag som har exporterat/importerat
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3 Företagens innovationsförmåga
Innovativa företag
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3 Företagens innovationsförmåga
Idéer till innovation

* För litet underlag för att dela upp på län.
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Varifrån kommer idéerna till att utveckla nya produkter
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Följ oss på webb & sociala medier


